

会 社 名 株式会社ガーラ (コード番号 4777) 代表者名 代表取締役グループ CEO 菊川 曉 本 社 東京都渋谷区神宮前 6-12-18

関係者各位

## 第28回定時株主総会(出席型オンライン株主総会)に係る 「出席型オンライン株主総会及びオンライン事業説明会のご案内」 の表示不具合のお詫びと復旧のお知らせ

2021年6月26日(土)開催予定の出席型オンライン株主総会に係る「出席型オンライン株主総会及びオンライン事業説明会のご案内」が当社ウェブサイトに表示されない不具合が生じておりました。現在、表示されない不具合は解消されておりますが、下記のとおり、お知らせ致しますとともに深くお詫び申し上げます。

記

当社は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、2021年6月26日(土)開催予定の第28回 定時株主総会につきまして、出席型オンライン株主総会を開催することをお知らせいたしましたが、「出席型オンライン株主総会及びオンライン事業説明会のご案内」のディレクトリ

(<a href="http://www.gala.jp/ir/shareholder/20210626\_meeting.pdf">http://www.gala.jp/ir/shareholder/20210626\_meeting.pdf</a>) に不具合があり当該ご案内のファイルが表示されない不具合を確認したため、適切な設定に変更いたしました。現在、表示されない不具合は解消されております。

株主様には、大変ご迷惑をお掛け致しましたことを深くお詫び申し上げます。

オンライン株主総会及びオンライン事業説明会をご希望の株主様は、「出席型オンライン株主総会及びオンライン事業説明会のご案内」(<a href="http://www.gala.jp/ir/shareholder/20210626\_meeting.pdf">http://www.gala.jp/ir/shareholder/20210626\_meeting.pdf</a>)をご参照の上、改めましてメールアドレス(sokai@gala.jp)まで申込をお願い致します。

なお、オンライン株主総会出席必要事項及びスケジュールは以下のとおりとなっております。 詳細につきましては、当社ウェブサイト「出席型オンライン株主総会及びオンライン事業説明会のご 案内」(http://www.gala.jp/ir/shareholder/20210626\_meeting.pdf)をご確認ください。

①事前申込 (オンライン株主総会事前登録①)

期間:2021年6月10日(木)~2021年6月20日(日)23:59

②Zoomウェビナー申込 (オンライン株主総会事前登録②)

期間: 2021年6月10日(木)~2021年6月23日(水)15:00

③オンライン株主総会への出席

受付開始時間:2021年6月26日(土)9:30 株主総会開始時間:2021年6月26日(土)10:00

以上

《お問い合わせ先》 Email: ir@gala.jp